CyYPATTHITH OBOT HOP ..evervveureenreeseesseesneesseesseesseesseensens DX3IICHH ....... OH ..... Cap ..... ozlep ...... nar

YIAMKJIAJ. XI1.5.13.1-1
Kunma. y = X2 (ynkumita X, =1uer 199px HananTeH oiiponmoo yrrer AX = 0.1yex omn.
AF f(%+AX)=f(x) (1+0.1)° 22

Boxoar. — = = =21
AX AX 0.1

Hacran.

1.y =2x* hyuKuniin X, = 2 T PIPX HATAITHIH 0#posoo yrrsir AX = 0.1yes on.

2. y= X3 (byHKuHﬁH Xy = 2 LT JA33PX HAJTAITHIH OWPOIIIIO0 YTITbIT AX = 0.1yez[ OJI.

3. y= x> 42X dyHknmita X, =1moer 15px HananTsid oifponmoo yrer AX = 0.1yex on.

&

y = 3% — X + 2 byHKIHiiH X, = 2 13T A39PX HATANTHIH 0iipomoo yrremr AX = 0.1yex o

5 y= (X - 3)(X + 2) dyHknuita X, =1moer 13px HananTsH offponmoo yrrer AX = 0.1yen

OJI.

6. y= X? byHKmita X, = 21T 199pX HananTsiH oipoioo yrrer AX = 0.01yex o

7. y= X + X yHKIHiAH X, =111 19px HananTeH oiipoioo yrrer AX =0.01yen on.

©

y= \/; dynkumita X, =1uosr 19px Hanantsid oifponmoo yrrer AX = 0.1yern oi.

y= \/; (yHKImitH X, = 2 191 199pX HamanTsH oipoinoo yrreir AX = 0.1yex o

©

10. y= Jx dyukumit X, =1uosr 19px Hanantsid oiiponuoo yrrer AX =0.01yex on.

Hacranein gyraap | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Huiir

OepuiiH YHHIrI2

Barmmitn yHa1r?3




CyparaiifH OBOT HOD ...covvvereenreessessnesieesseesnns

............. OXdIICOH

!

y= X" yJIaM>KJIaIbIT OJI. y’ = (Xn) =Nn-X

Jacrain. Ymamxiaaasr ol

YIAMKJIAJL. X1.5.13.1-11

n-1

1. y=X

2. y=5X

3. y=4x+1

4. y=3x-5

10. y =x?

11. y=x?

12. y=x2°

13. y=x

14, y=x?

15. y=x 2

Jacranein gyraap| 1 2 3 4

10

11

Huiit

OepuiiH YHIrI2

Barmwitn yHa1133




CyYPATTHITH OBOT HOP ..evervveureenreeseesseesneesseesseesseesseensens DX3IICHH ....... OH ..... cap

YIAMIKJAJ. XI1.5.13.1-111
Ky, y = X2 (GYHKUMIH yaMKIIaablH TOAOPXOMIIONT alllUIIaH YIaMAKIIAJIBIT OJlL.

f’:éizf(X+A”_f(”:JX+A@2—ﬁ::ﬁ+2mv+Aﬁ—x2:
AX AX AX AX
_2XAX+AXE AX(2x+AX)

AX AX
Jacran. Yinamxnanasir odl.

Bbomoar.

=2X+ AX = 2X

2 o .
1.y =3X" QyHKUMIiH yIaMKIAIbIH TOAOPXOUIIONT AIIKUITIAH YIIAMIKIIAIBIT OJL.

2 o .
2. Y =X +2X QyHKUHIAH yIaMKIAIBIH TOIOPXOMIONT AllMIIaH YIaMKIIAIBIT OJL.

3 N .
3. Y =X QyHKUUIH yIaMKJIaIbH TOAOPXONUIONT alIUIJIaH YJIAMXKIAJBIT OJl.

4. Y =~/X QyHKIMIH yIaMKIaJIbIH TOAOPXOWIONT AIIUIIIaH YIAMKIIAIBIT OJ1.

5. Y =— byHKUMHH yIaMKIaJIblH TOIOPXOMIONT alllUTIIaH YIaMKIIAIbIT OJ.
X

HMacraneis gyraap | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11

Huiir

OepuiiH YHHIrI2

Barmmitn yHa1r?3




CyparduifH OBOT HID ....coevveernveens

................................ OXdIICOH

Jacrain. Ymamxiaaasr ol

YIAMIKJAJ. XI1.5.13.1-111

Ky, y = 2x* +5x (YHKUMIH yIaMKIaJbIl Ol

Boxoar. Y’ = (2x* +5x)’ = (2x4)' +(5%) = 2(x4), +5(x) =2-4x*+5-1=8x° +5

1. y=4x°

2. y=2x*+1

3. y=x>+x

4. y=5x>+2x

5. y=3x"-5x%°

6. y:%x3—4x2+5

7. y=2x>-5x*+4x-2

8. y:3x3+4—Z
X

9. y:3x2+4x—E
X

10. y:3x%+4x2—\/§

11, y=3x* +8x2 —/x

12 y= + 13
X

Jacransia gyraap| 1 2

10

11

Huiit

OepuiiH YHINTI)

Barmmumiin vHaIrm3




CyYPATTHITH OBOT HOP ..evervveureenreeseesseesneesseesseesseesseensens DX3IICHH ....... OH ..... Cap ..... ozlep ...... nar
YIAMMXKJIAJ. XI1.5.13.2-1
Kuund. Y =3x° + X bynuuiin X, =111 193pX HamanTHIr O
!

Boaoar. Yiamkiansir Hb onbon Y = (3X2 + X) =6X+1 Gonox 6a X =1opnyynban HAANT Hb
k =6-1+1=7 6osHo.
Hacrai.

1. y=4x° dyuxuiia X, =11or 133px HanmanTeIr oL

2. y=2x>+5X yHKumitn X, = 2 15T 13PX HATAITHIT OIL.

3. y=5%X>+4X ¢bynxuuiin X, =111 199pX HaTANTHIT OIL.

4. y=5x"+2x° dynxumiin X, = 2 13T J1IIPX HATAITHIT OIL.

5. y=3x*-5x dynkumiin X, = 35T AIPX HATANTHIT OJI.

1, 2 o
6. y= 3 X*—=4X° +5 dynxumitn X, = —11or 193px HamaNTHIT OI1.
7. y=xX*+X*+X~—2 dbyuxuuitn X, = 1105r J13pX HATAITHIT O,
3 1 y
8. Y=X +4X—— dynxumitn X, =113r 133pX HaIANTHIT OIL.
X
2
9. y= 3XA +x2 —3\/; GyHKUMAH X, = 2 19T J93pX HATAITHIT OJI.
10. y= 33Yx* +8x° — \/; dyskumitn X, =1upr 199px HagaATHIr OIL.
af oz, 1 -3 .
11, y=A/X"+—=—3X" dyskumiin X, = Lupr g»epx HaJIANTHIr OII.
X

Hacranen gyraap | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 Huiit
OepuiiH YHIrI2

Barmmitn yHa1r?3

Hyyccan ....... OH ..... cap ..... e/1ep .... lar



CyYPATTHITH OBOT HOP ..evervveureenreeseesseesneesseesseesseesseensens DX3IICHH ....... OH ..... Cap ..... enep ....

YIAMIKJIAJ. XI1.5.13.2-1

Kumm. y = X? + X pyHKIMIAH X, =113rT TaTcaH NIymyyHBI TITIIUTII 30XHO.

!
Boaoar. Yiamsiankr Hb onbon Y = (X2 + X) =2X+1 Gosnox 6a X =1opiyynban HanaiT Hb

k =2-1+1=360mH0. X, =1 wornits opmuar Y, onbon Y, = f (X,)=%,"+%, =1-1 +1=2.

Y-V, = f'(xo)(x-XO)TarmnTranz[ opiyyJban y—2=3(x—1):> y—-2=3x-3=>y=3x-1

Hacrau.

1.

2 .
Yy = X" dyskmmiin X, =1 merr TaTcan nIymyyHsI TITIIHTII 30XHO.

2.

y= X? —1 dyHKImiE X, =1 1arT TaTcaH NIymyyHs! TSTIIHTTAI 30XHO.

3.

y =X+ 2X QyHKImiin Xo =—1 1arrT TarcaH mymyyHsl TITTIHTIA 30XHO.

4.

y = X* +2X—1 dysKumiin X, = 2 LAIT TATCaH LIYJIYYHBI TTIIHTII 30XHO.

5.

y= —x? =1 dyHKumiiH X, =1 1OorT TaTcaH IMIyIyyHBI TATIIHTIAI 30XHO.

6.

y= x* —x GyHKIUIH Xy = 1 mprr TarcaH nryayyHBI TATIIATTAI 30XHO.

Jlacraneis gyraap 1 2 3 4 5 6 Huiit

OepuiiH YHINTI)

barmuiin yHanras




CypardmifH OBOT HIP ....ocvvrreireenesniseesnisniiessnsssssnesnens OX3JIC3H .......

YIAMKIAJL. X1.5.13.2-11
Kuuma. y = x* +3x? GYHKIUITH X0€pIyraap SpIMOUIH yIaMKIIAIbIT OJl.

Bogoar. Y =(x* +3x2), =4 +6x, Y =(4x"+ 6x)' =12x*+6

Jacrain. Ymamxiaaasr ol

1. y=4x*-3x°

2. y=2x>+5x

3. y=5x+4x

4. y=5x"+2x°

5. y=3x"-5x%°

6. y=%x3—4x2+5

7. y=2x>-5x*+4x-2

8. y=3x3+4—Z
X

0. y:3x2+4x—l
X

10. y:3x%+4x2—«/§

11, y=3Yx* +8x2 —/x

12. y:%/x_2+1_3x-3
X

Iacranein gyraap | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11

12

Huiit

OepuiiH YHINTI)

barmuiin yHanras




CypardmifH OBOT HIP ....ocvvrreireenesniseesnisniiessnsssssnesnens OX3JIC3H ....... OH ..... Cap ..... ozep ......

YIAMKJIAJ. XI1.5.13.2-11
Knuma. y = (3X — 2) (4X +1) YITaMIKJTAJIBIT OJ1.

Boxoar. Y =((3x- 2)(4x+1))' = (12x2 —5x— 2)' =24x-5

Hacran. Ynamxmnansir oJ1.

1. y=2x>+4x

2. y=(x-1)(x+2)

3. y=(2x-3)(3x+5)

4. y=(2x*-3)(3x° +5)

5. y=(2x-3)

6. y=(x+1)(2x-3)(3x+5)

7. y= (Zx4 —3)3

8. vy =(x+1)(x+lJ

X

5x+2
y:
X

2 J—
10. y=x +2X-3

Jacrasbid gyraap 1 2 3 4 5 6 7 8 Huiit

OepuifH YHHIIT)

barmmiin ya3Ir33

JIyyccaH ....... OH ..... Cap ... 610p .... mar



CyYPATTHITH OBOT HOP ..evervveureenreeseesseesneesseesseesseesseensens DX3IICHH ....... OH ..... Cap ..... ozlep ...... nar
YJIAMKJIAJL X1.5.13.2-11
f Qpynxuumiin (XO, Yo ) LI3TT TaTCaH IIYPrary mryayyHbl TOTIIHATIIN Y - Y, = f’ ( X, ) ( X=X, )
Hacrai.

1. y= X% +2X GyHKIHITH Xy = 1 wprT TaTcaH mIyprard mryJayyHsl TITIIATTI 30XHO.

2. y= (X —l) ( X+ 2) GyHKUMAR X, = 1 wprT TaTcaH MIyprard MryayyHbI TITIIHATIAI 30XHO.

3.y =+/X+1 pyuxuuiin Xy = 1 wprT TarcaH nIyprard oryayyHsl TIUIIATTAI 30XHO.

4, y= X2+ = GyHKUMIH X, = 2 1PIT TaTCAH IYPrary UIyJTyyHBI TICMIMTII 30XHO.

X

5. y= —X*—X+2 GyHKIUITH Xy = 1 wprT TarcaH nryprard nryJayyHsl TITIIATTAI 30XHO.

6. y= x® —x GbyHKIUHH (l, O) L3I'T TaTCAaH IIYPT3ry UIyJyyHbI TOTIIUTIAI 30XHO.

7. y= § N E x* +1 GyHKIUITH (1, ) LI3TT TaTCaH IIYyPIrard UIyayyHbl TATIIATIAII 30XHO.
Hacrane gyraap| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 Huiir
OepuiiH YHIr39
Barmmitn yHa1r?3

Hyyccan ....... OH ..... cap ..... eJep .... ar



CyYPATTHITH OBOT HOP ..evervveureenreeseesseesneesseesseesseesseensens DX3IICHH ....... OH ..... Cap ..... ozlep ...... nar
YJIAMKJIAJL X1.5.13.2-11
1
f Qpynxuumiin (XO, Yo ) II'T TaTCaH HOPMaJlb LIyTyYHbI TOTIIUTIAN Y - Yy = ———— ( X- XO)
(%)
Hacrai.
1. y= X2 42X yHKIMiH X, =1 13T TaTcaH HOPMab IIyTyyHBI TATIIHTIAI 30XHO.
2. y= (X —1)(X + 2) GyHKUMAH X, = 1 wprT TaTcaH HOPMAITh IIYITYyHBI TATIIHTIAI 30XHO.
3. y=+X+1 dpyukuniin Xy = 1 wprT TarcaH HOPMaJIb IIYITyYHBI TATIIUTIAI 30XHO.
4, y= XP+= GyHKIMHAH X, = 2 LPIT TaTcaH HOPMaslb IIyJyYHbI TITIIMTII 30XHO.
X
5. y= X2 —X+2 QyHKUMAH X, = 1 wprT TaTcaH HOPMAITh IIYITYyHBI TTIIHTII 30XHO.
6. y= x* — X dhyHKIHITH (1, O) LI3I'T TaTCaH HOpMaJlb LI1yJIYYHBI TOTIHUTIDJI 30XHO.
7. y= 5 N E x* +1 GyHKIUITH (1, ) LDI'T TATCAaH HOPMAaJIb IIYJIYYHBI TOTIIHATIDII 30XHO.
Hacranein gyraap | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 Huiit
OepuiiH YHINTI)
barmuiin yHanras
Hyyccan ....... OH ..... cap ..... eJep .... ar



CypardmifH OBOT HIP ....ocvvrreireenesniseesnisniiessnsssssnesnens OX3JIC3H ....... OH ..... Cap ..... ozep ...... nar
YIAMKIAJL. X1.5.13.2-11
y=f (X) Ocex TOrTBOPKWITHIH LT Byypax
y' = f'(x) y'=f'(x)>0 y'=f'(x)=0 y'=f'(x)<0
Jacran. @yHKIMIAH ecex, Oyypax 3aBcapbiT oJl.
1. y=x"+2x
2. y=X"+3X+2
3. y=x*-3x+5
4. y==x>-x°
1 3 2
5. ==X —X"+X
y 3
6. y=x'—-x*+1
7. y=x'-x"+1
Macranein gyraap 1 2 3 4 5 6 7 Huiit
OepuiiH YHINTI)
Hyyccan ....... OH ..... cap ..... eJep .... ar



CyYPATTHITH OBOT HOP ..evervveureenreeseesseesneesseesseesseesseensens DX3IICHH ....... OH ..... Cap ..... ozlep ...... nar
YIAMKJIAJ. XI1.5.13.2-111
MakcuMyMBbIH 3T MuUHUMYMBIH I3T
VIaMKIIaIblH TOMAAT f'(x)>0 0 f'(x)<0 | f'(x)<0 0 £'(x)>0
Hlypraruuitn HamanT / - \ \ - /
DyHKII OCHO TOTTBOPXKUHO OyypHa | OyypHa | TOTTBOPKHHO OCHO
Jacran. @yHKIYYIbIH 9KCTPEMYMBIH YTTHIT OJDK, MAKCHMYM, MUHAMYMBIH aJIb Hb O0JIOXBIT TOT'TOO.
1. y=x*+2x
2. y=x"+3x+2
3. y=x"-3x+5
32
4. y==x-X
3
1
5. y==x"=x*+X
3
6. y=xX"—x*+1
7. y=x'-x*+1
Jlacransia gyraap 2 3 4 5 6 7 Huiit
OepuiiH YHIITID
Rarmrmatirr vrrmmmenn
Hyyccan ....... OH ..... cap ..... eJep .... ar



CypardmifH OBOT HIP ....ocvvrreireenesniseesnisniiessnsssssnesnens OX3JIC3H ....... OH ..... Cap ..... ozep ...... nar
YIAMKJAJ. X1.5.13.2-111
Kuund. y = (2X+3)° naBxap GyHKIHIH yIaMKIaTIbIT OJ1.
Bonorr. y' = ((2x+3)?) =2(2x+3)**(2x+3)' = 4(2x+3)
Jacran. YnamkiansIr o.
1. y=(x+1)7?
2. y=(x+1°
3. y=(4x+3)°
4. y=03x+1)*
1 2.,
5. =(=X+—=
y=Gx+3)
1
6. y=(=x-4)°
y=(x-4)
1
7. y=(x+1)?
3
8. y=(x+1)?
3
9. y=(3x-2)?
5
10. y=(2x+4)?
Hacransig gyraap| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Huiit

OepuiiH YHIITID

barmuiin yHanras




CypardmifH OBOT HIP ....ocvvrreireenesniseesnisniiessnsssssnesnens OX3JIC3H ....... OH ..... Cap ..... ozep ...... nar

YIAMIKJAJ. X1.5.13.2-111

Kunna. Yy = 32X -3 ynamxiansr on.

!

i 1 1 ' 2
Bonoar. y' =(3/2x-3) :((2x—3)3j ~Lox-3yt(2x-3) =L(2x-3)s 0= 2
3 3 3 _13)?
3 (ZX 3)

Jacrain. YnaMKIIaibIr oJ.
1. y=+/x+3
2. y=+/2x-5
3. y=432x+3
4. y=33x-5
5. y=3J(@2x-17)?
6. y=35(2x-7)°
7 y:(2x+4)_2
8. y=(2+x) °

1
9. y=(4x-3)2

3
10. yzg(x+1)_E
3

JacransiH nyraap 1 2 3 4 5 6 7 8 Huiit
OepuiiH YHAII33
Bbarmuiin yHs1133




CyYPATTHITH OBOT HOP ..evervveureenreeseesseesneesseesseesseesseensens DX3ICOH

YJIAMIKJAJL X1.5.13.3*-1-11

XJCTUIH Tan0aitH XaMTHIH X yTTBIT OJL.

Kuna. Tarm eHIerT Xan03pTaoi xamaa Xuix3/ 36 M ypT Xalaa XHix MaTeprai OpcoH 001 XaicaH

Bomgoar. S(X) = (18 - X) X = —Xx* +18X ¢ymkrmitn ymamxnan asban S'(X) = —2X +18Tormii

TaHnyyneon —2X+18 =0, X =9 6onno. DHarac xamruiie ux tanbaii v S(9) = (18 - 9) -9=81 2.

XalcaH X3CTUHH Taa0alH XaMTHIfH UX yTTHIT OJL.

1. Torm eHnert x3103pTaii Xamraa Xxuix31 64 M ypT Xalaa Xuiix MaTepuall OpcoH 00

X3CTUIH Tan0aliH XaMI'MiiH UX YTIBIT OJIL.

2. Torm eHHErT X3M03pTHH Xalraa Xuixd1 & M ypT Xalllaa XuiX MaTepruant OpcoH OOJ XallcaH

3. 40 cMm mepuMeTpTIU TATI OHIOT THIH TanbaliH XaMIHiH MX YTTHIT OJI.

001 XarcaH X3CruiiH Taja0aifH XaMIiiH UX YTTHIT OJl.

4. Xanrantrail ypt O€TOH XalaaH]| TyJraH 6apbcaH I'ypBaH Tall TOPOH XalraaHsl ypT 18 M

001 XalIcaH X3CruiiH Taja0ailH XaMrMiiH UX YTTHIT OJl.

5. Xanranrrail ypt O€TOH xamaasj TyJaraH OapbcaH IypBaH TajJ TOPOH XalllaaHbl ypT 54 M

Jacranera myraap 1 2 3 4 5 6 7 8 Huiit
OepHiiH YHAIT)
barmwuiin yHa1ra»

MyyccaH ....... OH ..... cap ..... eep .... mar




CypardmifH OBOT HIP ....ocvvrreireenesniseesnisniiessnsssssnesnens OX3JIC3H ....... OH ..... Cap ..... ozep ......

YIAMMKIAJ. X1.5.13.3*-11
Hacrain.

1. Xoép TooHs! HUIIO3p 30 6O YPKBIPUIHH XaMIHIH MX YTTHIT OJI.

2. Xoép TooHBI HUIIO03P 48 60N YPIKBIPUIH XaMTHITH UX YTTHIT OJI.

3. Xo&p ToOHBI HUINOAD @ OO YPKBIPUHH XaMTHIHH MX YTTHIT OJI.

4. Xoép Toons! ypxBap 30 6011 HUANOIPHUITH XaMTUIHH Oara yTTHIT OJI.

5. Xoép TooHs! YpxBIp 48 001 HUINOpUiH XaMruiiH 6ara yTrbIT OJ1.

6. Xo&€p TOOHBI YP)KBIP @ 00 HUIIOIPUIAH XaMIHiiH O6ara yTIbIr OJ1.

JacransiH nyraap 1 2 3 4 5 6 7 8 Huiit

OepuiiH YHAII33

barmmiin yHa1r?3




OOPUMIOO COPUX

1.y =3x*dynkimiin X, =11or 19pX HATANTHIH 0fipoioo yTremr aX = 0.1 yen o,

2. y= \/; YIIaMKIIAITBIT OJI.

2 o .
3. Y =2X" QpyHKUHMIH yaaMKIaIbIT TOIOPXOMIONT allIUTIIaH OJL.

4. y=2x° +3Vx -9 YIAMIKITANIBIT OJT.

5. y=X*+3X dynxumiin X, = 1 15T 195pX HATANTHIT OJL.

6. y= X2 + X GyHKUMHAH X, = 1 1prT TarcaH HOPMaJIb YTy YHBI TOTIIATIAI 30XHO.

7.y =X’ + X QpyHKUMiiH ocox, Gyypax 3aBCaphIr o1

2
8. Y =X+ X QyHKIYyyAbIH 3KCTPEMYMBIH YTTHIT OJI)K, MAKCUMYM, MUHUMYMBIH aJIb Hb OOJIOXBIT
TOI'TOO.

9. Xoé&p TooHsl ypkBIp 50 60N HUIIOIpHITH XaMTHUITH Oara yTThIT OIl.

Hacramera myraap| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Huiit

OepHiiH YHAIT)

barmwuiin yHaira»






